
‭Referat af Fabrikkens stormøde 22. november 2024‬
‭1‬
‭.‬

‭Valg af dirigent og referent‬

‭Andy+AA blev valgt som dirigenter og Sofie blev valgt som referent.‬ ‭Mødeudvalget‬

‭2‬
‭.‬

‭Godkendelse af forretningsorden‬

‭Forretningsordenen blev godkendt (‬‭link‬‭).‬ ‭Mødeudvalget‬

‭3‬
‭.‬

‭Indkomne forslag/punkter‬

‭Supplering af Trivselsudvalget - der er 1 tom plads på valg.‬

‭Stormødet opfordrede til at spørge Susanne, der har talt om gerne‬
‭at ville stille op til generalforsamlingen. Hvis ikke, blev Mikkel C‬
‭indsuppleret.‬

‭Trivselsudvalge‬
‭t‬

‭Krigslive 2025‬

‭Hans, Ilja og Karoline præsenterede visioner og‬
‭organisationsdiagram for de tre krigslives de står for at arrangere.‬
‭Det var gennemtænkt og max lækkert.‬

‭De planlægger bl.a. etablere en container-startpakke til krigslive,‬
‭med stabstelte, borgporte mv. Arrangørgruppen ønsker, at den går‬
‭til Bifrost, så det bliver nemmere for kommende arrangører at lave‬
‭krigslive, og kan bruge budgettet til at købe lir. Der skulle ikke tages‬
‭en beslutning om det på mødet, men nu kan vi tænke over det, til‬
‭de på et tidspunkt stiller forslaget.‬

‭Arrangørerne lægger ppt-præsentationen op i fabrikken og allies‬
‭bagefter, så man kan orientere sig der. Der var et godt overblik over‬
‭den måde de organiserer på, hvor man kan se hvordan man kan‬
‭byde ind. Alle blev opfordret til at melde sig som frivillige, til den‬
‭arrangør der står for det område man er interesseret i.‬

‭Det hele lød pisse-fucking-fedt.‬

‭Hans Feilberg‬

http://rollespilsfabrikken.dk/wp-content/uploads/2022/03/Forretningsorden.pdf


‭Lån af minibus - Knudepunkt 2025‬

‭Johannes og Kierans vil gerne lave en fabrikstur, gennem Bifrost, til‬
‭Knudepunkt. De vil derfor gerne låne minibussen 13. - 16. marts,‬
‭som heldigvis ikke en kampagneweekend. Der var opbakning til‬
‭turen generelt, og hurraråb for fed aktivitet.‬

‭Det blev aftalt at arrangørerne ansøger internationalt udvalg som‬
‭fabrikken, gennem bifrost, om at lave en tur for fabriksmedlemmer,‬
‭med mulighed for at ikke-medlemmer også kan deltage.‬

‭De aftaler med hjulenes broderskab et beløb som kompensation for‬
‭slitage på minibussen, som turen skal dække.‬

‭Johannes‬
‭Madsen‬

‭Politisk Udvalg‬‭01 - Politisk udvalg.pdf‬

‭Der var debat om det er en god ide at lave en politisk‬
‭arbejdsgruppe/udvalg. Der var følgende hovedpointer:‬

‭●‬ ‭Det er vigtigt, at vi ikke mister vores folkeoplysningstilskud.‬
‭Der er i sommer blevet udsendt en mail til foreninger, om at‬
‭man ikke må afholde politiske støttearrangementer.‬

‭●‬ ‭Det er fedt, at man kan bruge nogle af fabrikkens resurser til‬
‭at lave politiske aktiviteter, man selv gerne vil støtte.‬

‭●‬ ‭Vi er i forvejen meget politiske, ift. fx inklusion.‬
‭●‬ ‭Der var bekymring for om forældre ville fravælge foreningen‬

‭hvis der blev kommunikeret en politisk farve.‬
‭●‬ ‭Der var forskellige holdninger til, hvilke emner der var politisk‬

‭relevante for fabrikken, fx globale og lokale.‬
‭●‬ ‭Det kan være relevant at lave en slagplan for hvordan vi‬

‭gerne vil håndtere kommunalvalget i 2025, bestyrelsen eller‬
‭andre.‬

‭●‬ ‭Det vil være fedt med foreningspolitiske mål, fx flere grønne‬
‭områder i København, løsninger på Københavns problemer‬
‭hvor vi kan byde ind. Det politiske skal understøtte‬
‭kerneaktiviteterne.‬

‭Det blev konkluderet, at man er velkommen til at lave en‬
‭arbejdsgruppe der arbejder frem mod næste stormøde, og komme‬
‭med de forslag man vil. Hvis man er interesseret, kan man tage fat i‬
‭Wiegell.‬

‭Daniel Wiegell‬

https://drive.google.com/file/d/1yrJNfQyfC2HndSzKuK52os20VicqkGLZ/view?usp=drive_link


‭Samværspolitik‬‭02 - Samværspolitik‬

‭Naja og Sofie fremlagde udkastet til samværspolitikken. Den blev‬
‭gennemgået afsnit for afsnit, og der var gode drøftelser undervejs.‬

‭Vi blev enige om følgende konkrete tilføjelser:‬

‭-‬ ‭Grundværdier‬‭: Hvis vi ser eller oplever noget, der‬‭er ved at‬
‭blive grænseoverskridende, skal vi så vidt muligt sige fra, før‬
‭der opstår et problem. Vi spørger, hvis vi er i tvivl om vi‬
‭måske har overskredet en andens grænse.‬

‭-‬ ‭Opførsel i lokalerne‬‭: Der tilføjes et ”bl.a.”  og‬
‭ungdomslager, containere, køretøjer i den udtømmende liste‬
‭i starten af afsnittet.‬

‭-‬ ‭Alkohol og rusmidler‬‭:‬
‭o‬ ‭Ny titel: Alkohol, cigaretter og rusmidler‬
‭o‬ ‭”Hårde stoffer tolereres ikke i foreningen” slettes.‬
‭o‬ ‭Tilføjes: Man må ikke indtage hverken bløde eller‬

‭hårde stoffer på fabrikkens matrikel.‬
‭o‬ ‭Tilføjes: Du må ikke drikke dig så fuld, at du har brug‬

‭for hjælp.‬
‭o‬ ‭Tilføjes: Hvis man ryger cigaretter, skal man gøre det‬

‭væk fra foreningens lokaler, så det ikke påvirker‬
‭andre mennesker til at starte.‬

‭o‬ ‭Det forventes at man kan håndtere almindelige‬
‭konflikter selv på en ordentlig måde.‬

‭Øvrige tilføjelser‬

‭-‬ ‭Husk at arrangører, turledere mv er også frivillige, og kan‬
‭ikke hjælpe dig med alt. De må også godt sige fra.‬

‭-‬ ‭Punkt 8 om seksuelle relationer med tillidsposter: TU‬
‭arbejder frem mod GF på om man kan skrive frem at man‬
‭ikke tolererer grooming eller lignende adfærd, fx‬
‭uhensigtsmæssige mønstre.‬

‭-‬ ‭”Varsomhed” skiftes ud med ”opmærksomhed”.‬
‭-‬ ‭Generelt godt at gennemgå teksten for om den er konkret og‬

‭handlingsorienteret, særligt punkt 7 og hvad man gør hvis‬
‭man oplever noget og fx ikke er til et arrangement‬

‭-‬ ‭Skriv frem om anonymitet ift. henvendelser‬

‭Trivselsudvalge‬
‭t‬

https://docs.google.com/document/u/2/d/1ScxHTNos6XE6Fca3ODYmtQ_BtgHvn5cQqxjtqrQiuwM/edit


‭-‬ ‭Vi ændrer det, så det er en person fra bestyrelsen i stedet for‬
‭hele bestyrelsen, man kan kontakte, hvis situationen drejer‬
‭sig om en fra trivselsudvalget.‬

‭Trivselsudvalget arbejder videre med samværspolitikken og‬
‭præsenterer et nyt udkast på næste stormøde.‬

‭4‬
‭.‬

‭Eventuelt (henvend dig til dirigenten i en pause)‬

‭Stregsystem med AA‬

‭AA foreslog at han fra det nye år står for en stregliste, som han‬
‭udsender mp-opkrævning på hver måned. Han vil også stå for‬
‭bestilling.‬

‭FNAAAAAAAAAAAAAAAAT!‬

‭Wiegell har FNAT!!!!!! Han er en kæmpe helt for at råbe vagt i‬
‭gevær, men han har siddet i sofaen og slikket på væggene og alle‬
‭skal være opmærksomme på om de får symptomer. Fnat smitter‬
‭med nær kropskontakt, så selvom man har siddet i sofaen, er man‬
‭ikke nødvendigvis smittet.‬

‭5‬
‭.‬

‭Hype‬

‭Skoleprojekt - med Berner og Carl. ‬

‭Der er kæmpe succes med projektet, det er max lækkert! Det var‬
‭sidst på mødet og blev desværre meget kort, så forhåbentlig kan de‬
‭sige lidt mere om det på næste stormøde.‬

‭Vestvoldens undergang‬
‭Berner orienterede.‬

‭6‬
‭.‬

‭Oprydning‬



‭Vi ryddede pænt op efter os, under mødeudvalgets kyndige ledelse‬ ‭Mødeudvalget‬

‭7‬
‭.‬

‭Hygge somewhere? Det blev Kraftwerket!‬


